
Jeder Term ~Ixgibt den Beitrag I~Ides relativen Fehlers der Messgröße x zum relativen

Gesamtfehler I~~Ian. Vereinfachen Sie die Formel so weit wie möglich.

An einem Beispiel soll erläutert werden, wie Tabelle (unten) auszufüllen ist. Hier ausgeführte
Nebenrechnungen passen nicht in die Tabelle und sollen weggelassen werden.
Ausgehend von der Formel (17)

bilden wir zunächst die Ableitung
ea 8Jf!·J' (-1)(-2To)= ---,-- ....:..~....:.----...:;~
01'0 R4 (T~2 - r;/)2 .

Multipliziert man diesen Ausdruck mit To / G und beachtet obige Formel (17), so erhält man
schließlich

Mess- rel. Fehler der Beitrag zumgröße Ableitungen (Formel und Zahlenwert) Messgrößen Gesamtfehler
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